Алгоритм картасы
Сабақ тақырыбы:   Денеге бір түзудің бойымен әрекет ететін күштерді қосу                                                                                                                                                                                       
                                                                                                                                                                                                       Физика пәні мұғалімі:
[bookmark: _GoBack]Сыныбы: 7 «б» сынып                                                                                                                                                                     Шоменова Ж.С.
Сабақ типі: жаңа сабақ
Оқыту әдісі: БжС технологиясы
Сабақ мақсаты:
1. әр түрлі жағдайда күштерді қосу  туралы түсінік алуға жетелеу.
2. Мысалдар келтіре отырып, оқушы ойын дамыту, ғылыми ой қортындыларын жасауға жетелеу.
3. Еңбекке баулу, жауапкершілігін арттыру, ғылыми дүниетанымын қалыптастыру.
Көрнекіліктер: ОӘЖӘ  (таратпа қағаздар)

Жоспар: 
1. Ұйымдастыру
2. Сергіту сәті
3. Түсіндіру
4. Байқау
5. Бекіту
6. Есте сақтау
7. Үйге тапсырма беру
8. Бағалау

Сабақ барысы:
І. Ұйымдастыру кезеңі.
Мұғалім сыныптың сабаққа дайындығын байқап, сабақ тақырыбы және мақсатымен таныстырады.
Сергіту сәті (3 мин)
Тақтада алдын ала дайындалады
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ІІ. Жаңа сабақты түсіндіру. (10мин)
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I. Байқау.
(1 шапалақ ұру) оқушыларға интерактивті тақтада тапсырмалар көрсетіледі. 
	ТКШ
	АКШ
	ЖКШ

	Денеге бір түзудің бойымен бір бағытта үш күш әсер етеді. Олар 50Н, 100Н, 150Н. Олардфң теңәрекет күші неге тең
	Дененің қандай да бір нүктесіне  әрекет ететін екі күштің шамасы модулі бойынша  3Н және 5 Н. Неліктен олардың теңәрекет күші 8Н немесе 2Н болуы мүмкін
	Денеге бір түзудің бойымен екі бағытта үш күш әсер етеді. Олар 50Н, 100Н, 150Н. Олардың теңәрекет күші неге тең



II. Бекіту.
	ТКШ
	АКШ
	ЖКШ

	Дененің қандай да бір нүктесіне  әрекет ететін екі күштің шамасы модулі бойынша  2Н және 3 Н. Неліктен олардың теңәрекет күші 8Н немесе 3Н болуы мүмкін
	Денеге бір түзудің бойымен бір бағытта төрт күш әсер етеді. Олар 50Н, 100Н, 150Н 200Н. Олардың теңәрекет күші неге тең
	Массасы 300кг сом шойынға әсер ететін ауырлық күші қандай?



III. Есте сақтау.
	ТКШ
	АКШ
	ЖКШ

	Денеге бір түзудің бойымен бір бағытта екі күш әсер етеді. Олар 100Н, 200Н. Олардың теңәрекет күші неге тең
	Денеге бір түзудің бойымен бір бағытта үш күш әсер етеді. Олар 150Н, 200Н, 250Н . Олардың теңәрекет күші неге тең
	Денеге бір түзудің бойымен бір бағытта төрт күш әсер етеді. Олар 30Н, 100Н, 120Н, 220Н. Олардың теңәрекет күші неге тең



     Тақта шетіндегі кестеге әр байқапуда сынып оқушыларының тақырыпты меңгеру деңгейі, яғни сынып сапасы 63% - ға жеткенін жазып отыру қажет. Егер сапа орындалмапса, онда оқушылардың қай есепте қатесі бары анықталып, мұғалім тақтада сол мәселені түсіндіреді. 
     Әр кезеңді алғаш орындаған  5 оқушы қол көтерген соң тағы да 30 секунд тосып, сосын оқушылар барлығы қаламдарын партаға қойып, дәптерлерін алмастырып, қарындашпен тексереді. Мұғалім тақтада дұрыс жауабын ашады.
Үйге тапсырма беру.
Бағалау.
